®dizuka 10

Ypok 15 Po3B'siyBaHHs 3a1a4

Merta ypoky:

HaBuaabHa. 3akpinutu 3HaHHS 3a TeMOiO «PiBHOMiIpHHII pyX MarepiaabHOI TOYKH IO KOIY»,

IPOIOBXKUTH (POPMYBAaTH HABHUYKU Ta BMiHHS pO3B’s3yBaTH (i3W4HI 3a/a4i, 3aCTOCOBYIOYHM OTPUMaHi
3HAHHA.

Po3BuBanibHa. Po3BUBaTH yMiHHS NPaBHJIBHO PO3MOAUIATH Yac; CaMOCTIMHICTh y HaBYaHHI;
BMIHHS CAMOCTIHHO 3aCTOCOBYBATH MPaBUJia, 3aKOHHU.

BuxoBHa. BuxoBaHHS QUCIUILIIHYU, Y€CHOCTI, BiAIOBIIAIBHOCTI.
Tun ypoky: ypok 3acTOCYBaHHS 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.
HaounicTs i 00/1a1HAHHSI: HABYUATbHA MIPE3EHTALIISl, KOMIT FOTEp, MiAPYYHHK.

_ _ Xin ypoky
I. OPTAHIBAIINHUU ETAII

1. IlpoBectu Geciny 3a marepiaiom § 8

becioa 3a numannamu

1. Yu moorce mino pyxamucs KpueoniHiliHOW mpaekmopicto be3 npuckopenusa? Jlosedimv saue
MBEPOIHCEHHS.

2. Ak y pazi KpugoniHitiHo2o pyxy HANpAMIAEHUL 6eKMOp MUMMEBOT WUBUOKOCMI?
3. Axi ¢izuuni senuuunu xapakmepuszyioms pyx miia no koiy? Javime ixwi xapaxmepucmuxu.

4. Hxum cniggionowennam nog’s3ani Kymoea ma JiHiuHa weuokocmi pyxy? Bueedimv ye
CNi8BIOHOUIEHHS.

5. [losedimb, wo 6 pasi pieHOMIpHO20 pyXy Nno KONy NPUCKOPEHHS HANpSAMIeHe 00 YeHMpa Ybo2o
Koaa.

6. 3a axumu ghopmynamu susHauaOmMv OOYEHMpPO8e NPUCKOPEHHA?
2. [lepeBiputu BukoHaHHs BripaBu Ne 8: 3aBganHs 1-3.

I1I. AKTYAJII3AIISA OITIOPHUX 3HAHb TA BMIHb

I11. PO3B'SAI3YBAHHSA 3A1AY

1. BusHaure MOLIEHTPOBE MPUCKOPEHHS, 3 SIKUM PYXalOThCS KpaifHi TOYKU KapycelbHOTO CTaHKa,
BiJIanieH1 Bijl oci o6epTaHHs Ha 2 M, SKIIO KyTOBa MBHUAKICTh 00€pTaHHS CTAaHOBUTH 1,5 paz/c.
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2. 3 KO0 JIHIMHOIO HIBUAKICTIO PyXalOThCS TOUKH 3€MHOI MOBEPXHI Ha €KBaropi B Mpolieci
no6osoro obepranus 3emii? Paniyc 3emii BBaxkaiiTe TakuMm, 110 A0piBHIOE 6400 KM.
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3. YV CKiNBbKH pa3iB 3MIHUTHCS MIBHIKICTH PyXy CYIyTHHKA 1O OpOiTi, SKIIO pajaiyc Horo opOiTH
30UTBIIUTECA Y 3 pasu, a epioq odepraHHs — y 6 pasiB?
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4. Po3zpaxyiiTe IOIEHTPOBE MPUCKOPECHHsSI OOCpTaHHS JieBa, SIKMM CIUTh OIS €KBaTopa HaIoi

IJIaHCTH.
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5. JliniiiHa mBHAKICTH 0O0E€pTaHHS TOYOK Ha 00011 MaXOBHKA CTAHOBUTH 6 M/C, a TOUOK, IO JICXKATh
Ha 10 cm Gimmkde 10 oci 4 m/c. BusHauTe pajiyc MaxoBUKa Ta KyTOBY IIBHIKICTh HOTO OOEpTaHHS.
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6. Tentikonrep MoYaB 3HMKYBATHUCS BEPTHKAIBHO 3 npuckoperHsM 0,2 m/c’. Jlonari #oro reuHTa
MaloTh JOBXKUHY 5 M 1 obepratorbes 3 yactororo 300 00/xB. Ckinbku 00epTiB 3p0OUTH I'BUHT 3a 4ac
3HMKEHHS refnikonTtepa Ha 40 M? Bu3HauTe TakoX JIIHIHHY HIBUJKICTB 1 IOLIEHTPOBE MPUCKOPEHHS JUIs
KIHI[IB JIOTIaTel TBUHTA BIJIHOCHO KOPITyCa TeJIIKONTEpA.
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IV. CAMOCTIVHA POBOTA
V. 1IABUTTA HIACYMKIB YPOKY

VI. IOMANIHE 3ABJAHHSA
[Toroputu § 8, Boipara Ne § (4-5)
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